
UNIONE PENSIONATI UNICREDIT 
Gruppo Liguria 

 

 
Verbale del Consiglio Direttivo del 1 ottobre 2020. 

 
In data 1 ottobre 2020 alle ore 15,30, previa regolare convocazione, si e' tenuto il Consiglio Direttivo 
del Gruppo Liguria.  
 
Sono presenti il Presidente Dellepiane Luigi, il Vice Presidente Papi Roberto, il Tesoriere Avellano 
Ferdinando ed i Consiglieri Carmarino Pietro, Gazzano Giancarlo e Larco Pietro.  
 
Come da avviso gia' inviato a tutti i Soci, si conferma la proroga a data da destinarsi della chiusura dei 
nostri Uffici in considerazione della situazione COVID 19 evidenziando come anche con Uffici chiusi 
abbiamo potuto soddisfare le necessita' dei Soci a mezzo telefono, posta o e-mail.  
 
Viene esaminata la situazione dei Soci morosi e vengono prese le decisioni in merito alla 
cancellazione di soci morosi da piu' di un anno.  
 
Aggiornato l'elenco dei Soci che ad oggi risultano 338, provvederemo a bonificare alla Segreteria 
Nazionale quanto di competenza.  
 
Come di consueto abbiamo prenotato presso la Chiesa del Gesu' in Piazza Matteotti una S. Messa in 
suffragio dei colleghi defunti per Venerdi' 30 OTTOBRE alle ore 18,30; in merito faremo 
comunicazione ai Soci della Provincia di Genova.  
 
In considerazione del fatto che quasi sicuramente non sara' nuovamente possibile quest'anno 
effettuare la Festa di Natale (l'anno scorso era stata annullata per i lavori ed il trasferimento dei 
nostri uffici), il Consiglio Direttivo ha deciso di elargire in beneficenza l'importo di € 2.000,00 cifra 
all'incirca corrispondente alla spesa per una festa di Natale.  
 
Il bonifico sara' effettuato nel mese di dicembre a favore della Onlus GIGI GHIROTTI di Genova ben 
conosciuta da tutti per la meritoria assistenza ai malati terminali.  
 
Dellepiane espone la attuale situazione economica che risente della chiusura degli uffici e comunica i 
dati sull'andamento del fondo pensione ricevuti ultimamente da Milano.  
 
La riunione viene chiusa alle 17,30.  
 

Il Segretario     Il Presidente  
Avellano Ferdinando     Dellepiane Luigi 


